



Газета издается
с 1 января 1974 г.

Зори

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
СТАРООСКОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА



№56-57
(9198-9199)

ВТОРНИК
10 АПРЕЛЯ 2018 г.

Наш сайт: www.oskolzori.ru 12+

Цена: свободная

■ **ПЕРВЕНСТВО** Белгородской области по баскетболу пройдёт 13-15 апреля в спортивной школе «Юность». Соревноваться будут команды юношей 2003 года рождения.

■ **ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ** приглашает посетить экспозицию графики «Абрис истории» из собрания музея.

■ **ПЕРСОНАЛЬНАЯ ВЫСТАВКА** живописи А. Филиппова «С этюдником по жизни» открылась в детской художественной школе. Она продлится до 4 мая. Посетить выставку можно с 9.00 до 18.00.

В выпуске с документами на стр. 7-20 – решения Совета депутатов округа, другие нормативные акты.

УПРАВЛЕНИЕ ЗДОРОВЬЕМ

Стала доступнее медпомощь



На приёме у Оксаны Петренко Тамара Кочерова
Фото Сергея РУССУ

Одним из первых пациентов нового ФАПа в селе Курском 6 апреля стала Тамара Кочерова. Местная жительница пришла сюда, чтобы фельдшер Оксана Петренко измерила ей давление. «120 на 80, Вы в полном порядке», – слова медика обрадовали Тамару Андреевну.

– В новом ФАПе очень комфортно находиться, – рассказала она. – В старый медпункт и зайти было страшно.

Он маленький, неуютный, внутри всё буквально рушилось на глазах. Теперь не надо ехать в город на процедуры.

Наша территория преобразилась. К современным магазинам, школе, детскому саду добавился новый ФАП.

Фельдшерско-акушерский пункт открылся в Курском в конце прошлой недели. Он был построен менее чем за четыре месяца в рамках реализации областной

программы «Управление здоровьем». Представляет собой быстровозводимую модульную конструкцию. На площади 88 квадратных метров разместились кабинеты врача, прививочный, процедурный, смотровая и стерилизационная комнаты, санузел.

Продолжение на стр. 2

НОВОСТИ В НОМЕР

Признано лучшим в области

Торжественная церемония подведения итогов реализации молодёжной политики в Белгородской области в 2017 году состоялась в областном центре.

Управление по делам молодёжи администрации Старооскольского городского округа заняло I место по итогам рейтингового соревнования между органами по делам молодёжи 1 категории! Всего в рейтинговании представлены 22 муниципальных образования в пяти категориях.

Наше управление также было отдельно отмечено за эффективную реализацию таких направлений, как «Молодёжь, нуждающаяся в особой защите государства», «Добровольчество», «Кадры в сфере ГМП», «Формирование российской идентичности», «Международное и межрегиональное сотрудничество», «Проектная деятельность», «Молодые семьи» и других.

Откроется новый ЦМИ

Второй Центр молодёжных инициатив появится в Старооскольском городском округе. К разработке его концепции приступила команда муниципалитета и областного ЦМИ.

По словам начальника управления молодёжной политики Белгородской области Андрея Чеснокова, второй Центр молодёжных инициатив будет существенно отличаться от первого, предложит молодым старооскольцам новые направления деятельности.

Также Чесноков рассказал, что к концу года в области заработает региональный ресурсный центр по поддержке добровольчества.

Сергей РУССУ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Открыта подписка на 2-е полугодие 2018 года на газету «Зори» во всех почтовых отделениях связи.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

с доставкой почтой

основной номер (подписной индекс 50701) – **499,80 руб.**, на месяц – **83,30 руб.**
«Зори» + документы (подписной индекс 50808) – **571,08 руб.**, на месяц – **95,18 руб.**

с получением в редакции

основной номер (подписной индекс 50701) – **336 руб.**, на месяц – **56 рублей.**
«Зори» + документы (подписной индекс 50808) – **390 рублей.**, на месяц – **65 рублей.**

Организациям, подписавшимся в редакции на 20 и более экземпляров, доставка будет осуществляться издательским домом «Оскольский край».

БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК

Любовью победив войну

Народное движение «Бессмертный полк» запускает новый проект «Любовью победив войну...».

Цель проекта: вспомнить своих матерей, бабушек, прабабушек и всех родственниц, переживших Великую Отечественную войну; женщин, что в нечеловеческих условиях трудились в тылу, растили и выкармливали детей, ждали своих мужчин, страдали, получив похоронки, заботились об израненных мужьях. Вспомнить и на равных с солдатами записать истории о простых героях в летопись «Бессмертного полка».

Записать историю «своей» женщины, на долю которой выпала тяжелая участь военных лет, на страницы летописи «Бессмертного полка» (возможно, в виде видеоролика) может каждый, для кого память о матери, бабушке, прабабушке – не пустой звук.

Подробно о проекте – toypolk.ru/lyubovyu-pobediv-voynu.



Первая Пасха в новом храме

В ночь с 7 на 8 апреля вся Святая Православная Церковь торжественно отметила долгожданный праздник Воскресения Христова.

Пасхальное богослужение в эту ночь прошло и в селе Потудань, в храме святого великомученика и Победоносца Георгия, который построила компания «Славянка». В ходе богослужения был совершен крестный ход, после чего торжества продолжились утреней и Божественной литургией.

По традиции, за литургией было зачитано Пасхальное послание Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, а в конце богослужения совершено традиционное освящение пасхального хлеба – артоса.

По окончании богослужения настоятель храма иерей Александр поздравил прихожан с долгожданным праздником. Он рассказал о духовном значении для каждого христианина вести о воскресении Господа Иисуса Христа, а также пожелал, чтобы в дни праздника Пасхи эта радостная весть коснулась каждого человека.

Детям были вручены сладкие подарки от «Славянки».

Марина ЧЕЧНЕВА,
заместитель начальника управления
Потуданской сельской территории

Междугородние автобусы модернизируют

Правительство Белгородской области начало разрабатывать пятилетнюю концепцию по модернизации межмуниципальных пассажирских перевозок. В рамках нее будет обновлен автобусный парк, проведут реновацию автовокзалов и остановочных пунктов.

Также региональное правительство планирует перевести все сервисы в онлайн, в том числе построение маршрута (с учетом стыковочных рейсов) и покупку билетов.

Ежедневно на межмуниципальных маршрутах выполняется до 180 рейсов (в статистику не входят рейсы в другие регионы). Автобусы между населенными пунктами перевозят порядка трех тысяч пассажиров.

Сергей РУССУ

УПРАВЛЕНИЕ ЗДОРОВЬЕМ

Стала доступнее медпомощь

Окончание. Начало на стр. 1

– Старый ФАП был построен в 1988 году, – вспоминает Оксана Петренко. – Там не было санузла, кабинеты были совмещены. Площадь намного меньше этого здания. Я счастлива, что наконец начала работать в современных условиях. Сюда подведены все необходимые коммуникации: отопление, холодная и горячая вода, электричество. ФАП обслуживает четыре села: Лапыгино, Новокладовое, Бочаровка и Курское. Население – 2363 человека. Из них – 266 детей. В конце апреля появится на свет еще один мальчик, а к осени должна родиться девочка. Мы внимательно отслеживаем весь ход беременности, а затем наблюдаем за развитием ребенка, делаем ему прививки.

Оксана Юрьевна из семьи медиков. Ее мама Галина Ивановна Лукьянова многие годы руководила Курским

ФАПом. Дочь сначала устроилась сюда санитаркой, а получив медицинское образование, сменила маму на посту фельдшера.

– ФАП оснащен всем необходимым, – провела меня по кабинетам Оксана Петренко. – Поступило много оборудования, которого раньше не было. Например, ультразвуковой ингалятор, аппарат для общего анализа мочи. Также мы можем быстро измерить уровень сахара в крови пациента. Теперь жителям не надо ехать в город, чтобы сдать анализы. Кроме этого, есть аппараты для прогревания суставов при артритах, для искусственной вентиляции легких. Все это к нам поступило благодаря областному проекту «Управление здоровьем».

Пока вместе с фельдшером в ФАПе работает только санитарка Светлана Кубанёва. В будущем к ним добавятся



Награждение состоялось в рамках собрания фракции «Единой России» на тему «Об итогах работы Правительства Российской Федерации и основных задачах по реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному собранию Российской Федерации от 1 марта 2018 года».

На счету Андрея Скоча участие в разработке 157 законопроектов. Один из последних касается изменений в статьи 5 и 79 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» (об установлении государственных гарантий бесплатного получения среднего профессионального образования или высшего образования в случаях, если имеющаяся инвалидность препятствует трудовой деятельности по ранее полученной профессии (специальности)).

За 2017 год в адрес депутата Государственной думы Андрея Скоча поступило порядка 1300 обращений граждан с различными просьбами и ни одно из них не осталось без участия. 22 года Андрей Скоч руководит фондом «Поколение», который действует на территории Белгородской области.

Станислав ШЕВЧЕНКО



Новый ФАП

медсестра и врач.

– Каждый день я делаю обход жителей, приглашаю их посетить новый фельдшерско-акушерский пункт, – говорит Оксана Юрьевна. – Многие встречают весть о его открытии с большой радостью. Это действительно долгожданное событие для многих. Здесь осталось только выполнить благоустройство

прилегающей территории с озеленением. Эти работы запланированы на текущий год.

В скором времени оценят новый ФАП и городские врачи. 27 апреля из ЦРБ сюда отправятся гинеколог, офтальмолог, невропатолог и терапевт. Они проведут осмотр пациентов.

Сергей РУССУ
Фото автора

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Хотим сказать слова искренней благодарности всем, кто участвует в сборе средств на реабилитацию нашей дочери Таички. Это коллеги Старооскольского медицинского колледжа, станции скорой медицинской помощи, родственники, друзья и просто знакомые. Так же хотим поблагодарить за помощь и поддержку работников детской поликлиники ЦРБ.

Всем большое человеческое СПАСИБО!

Семья БАХМАТОВЫХ

ПОДРАБОТКА с 9.00 до 15.00
реклама
8-929-000-40-80

СПЕЦИАЛИСТ по кадрам
реклама
8-951-764-87-13

ТЕЛЕФОН-ФАКС РЕКЛАМНОГО ОТДЕЛА
ГАЗЕТЫ «ЗОРИ» 44-22-10

Добычу железной руды увеличат

Стойленский ГОК начал добычу кварцитов на южной залежи Стойленского месторождения

Разработка этого участка и общая активизация работ в карьере позволят в 2018 году увеличить объемы добычи на 10 процентов до 38 миллионов тонн и обеспечить растущие потребности Группы НЛМК в железорудном сырье. Об этом сообщает пресс-служба комбината.

Запуск фабрики оком-

кования на Стойленском ГОКе и проекты увеличения выпуска стали на Липецкой площадке потребовали больше кварцитов – сырья для обогатительной фабрики.

До конца 2018 года с южной залежи планируется отгрузить более 1,5 млн тонн кварцитов и 750 тысяч тонн богатой руды. Рост добычи

приведет к увеличению производства концентратов – в 2018 году планируется произвести 17,4 млн тонн (+8,5% к уровню 2017 г.). Из них почти семь миллионов тонн будут использованы для производства железорудных окатышей на фабрике окомкования, 10,4 миллиона тонн – поставлены на Новолипецкий металлургический комбинат для дальнейшей агломерации.

ВЛАСТЬ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНАЯ

Рассмотрены все вопросы

Одним из главных вопросов одиннадцатого заседания Совета депутатов округа, состоявшегося 6 апреля, стал отчет председателя Совета о деятельности представительного органа за 2017 год. Информацию по данному вопросу для сведения депутатов и приглашенных довел председатель Совета Евгений Согуляк. По его словам, в период с января по август 2017 года было проведено пять заседаний, на которых рассмотрено 73 вопроса, обеспечивших надлежащее исполнение полномочий органов местного самоуправления и стабильную работу муниципальных предприятий и учреждений городского округа.



Совет депутатов третьего созыва своевременно рассмотрел и утвердил бюджет округа на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.

Доходная и расходная части главного финансового документа округа существенно увеличились по сравнению с прошлым годом. Средства направлены на развитие городского округа в целом, в том числе на улучшение состояния улично-дорожной сети, на благоустройство дворовых территорий в рамках программы «Комфортная городская среда» и на реализацию иных социальных обязательств муниципального образования, что позволит администрации городского округа, муниципальным предприятиям и организациям планово выполнять свои функции в 2018 году.

В целом, деятельность Совета депутатов Старооскольского городского округа в 2017 году была направлена на обеспечение выполнения функций органов местного самоуправления, работы муниципальных предприятий и учреждений, защиту интересов населения путем принятия муниципальных правовых актов и контроля за их исполнением, – резюмировал свой отчет Евгений Иванович.

Далее депутаты заслушали отчет председателя Контрольно-счетной палаты округа Светланы Шеиной, которая подробно осветила работу контрольного органа местного самоуправления за 2017 год. В результате проведенных 17 контрольных и 74 экспертно-аналитических мероприятий устранены нарушения на общую сумму более 132 миллионов рублей. Возмещено в бюджеты всех уровней почти 3 миллиона, на счета предприятий и учреждений – 427 тысяч.

К 35 должностным лицам применены дисциплинарные взыскания.

– Администрацией Старооскольского городского округа постепенно повышается контроль в вопросах укрепления финансовой дисциплины при формировании и исполнении бюджета городского округа, – отметила Светлана Анатольевна. – Такой вывод сделан на основании снижения объема выявленных нарушений, имеющих стоимостную оценку.

С отчетом о деятельности УМВД России по Старому Осколу за 2017 год перед депутатами выступил временно исполняющий обязанности начальника местного УМВД Юрий Гордеев. По его словам, количество тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных на бытовой почве, сократилось на 20 процентов (с 10 до 8). Снизилось на 5,1 процента (с 2644 до 2509) и общее количество зарегистрированных преступлений.

Обратил внимание Юрий Владимирович и на существующие проблемы. Так, не на должном уровне находится взаимодействие с дислоцированными на территории оперативного обслуживания подразделениями войск национальной гвардии Российской Федерации. Несмотря на то, что сотрудники вневедомственной охраны ежедневно принимают участие в совместном инструктаже патрульно-постовых нарядов, их вклад в борьбу с преступностью снизился с 78 до 10 преступлений.

– Нами будут предприняты необходимые меры для эффективного противостояния преступным проявлениям, в целях обеспечения правопорядка и общественной безопасности, чтобы каждый житель городского округа мог надеяться и

рассчитывать на действенную защиту от преступных посягательств, – сообщил Юрий Гордеев. – Это позволит нам в дальнейшем повысить как результаты работы, так и ведомственную оценку нашей деятельности.

Депутат Виктор Безукладов предложил организовать в городе работу светофоров по принципу «зеленой волны», когда обеспечивается включение зеленых сигналов к моментам подхода компактных групп транспортных средств. Он уверен, это решит проблему частых заторов на дорогах. Юрий Гордеев пообещал рассмотреть этот вопрос.

Также депутаты внесли изменения в бюджет округа на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов. Доходы увеличены на 227875 тысяч рублей и утверждены в сумме 6978702 тысячи, расходы – на 222842 тысячи рублей до 7232453 тысяч.

По просьбе администрации округа народные избранники дали согласие на заключение крупной сделки на заем средств в сумме 300 миллионов рублей с целью перекредитования под меньшую ставку (не более 8,25 процента годовых).

На заседании были внесены изменения в Стратегию социально-экономического развития Старооскольского городского округа на долгосрочный период до 2025 года. С информацией по этому вопросу выступила заместитель главы администрации округа по экономическому развитию Елена Полякова.

Стратегия была приведена в соответствие с федеральными законами. Также в ней сформирована миссия – Старооскольский городской округ должен стать комфортной территорией для жизни. Чтобы этого



Н.И. Сигачев



А.Ю. Медведев



С.Ф. Дорохина

Тепла будет БОЛЬШЕ

Изменениям схемы теплоснабжения округа были посвящены публичные слушания, состоявшиеся в большом зале администрации 5 апреля.

Председательствовал заместитель начальника департамента по жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и связи Александр Писаренко, доклад сделал директор МКУ «Управление жизнеобеспечением и развитием городского округа» Николай Сигачев. Он сообщил, что изменения касаются введенной в эксплуатацию в 2015 году котельной №7, расположенной в микрорайоне Надежда, состоящей на балансе ЗАО «Стройцентр», которая отапливает часть домов микрорайона Степной – №№23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31. В 2016 году была введена энергетическая установка, расположенная в микрорайоне Надежда, состоящая на балансе ООО «Старооскольская энергетическая компания». В ее состав входят две газопоршневые установки. Эти объекты необходимо внести в схему теплоснабжения.

Участники слушаний приняли итоговый документ – заключение о результатах слушаний.

Решено одобрить проект внесения изменений в схему теплоснабжения округа на период до 2028 года.

Александр МИХАЙЛОВ

Для развития ДЕТЕЙ

Представители старооскольского отделения партии «Единая Россия» 3 апреля посетили детскую музыкальную школу №5, а также детскую школу искусств в Федосеевке.

Член регионального политического совета Белгородского регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслав Гвоздев обратился к ребятам и педагогам с приветственным словом, поблагодарив учителей, учащихся и руководителей учреждений за их труд и пожелав дальнейших творческих свершений. А ребята подготовили концерты, на которых играли на различных музыкальных инструментах, показывали вокальные и хореографические номера.

Вячеслав Гвоздев вручил подарки всем учащимся этих школ, включая филиалы в сёлах Ивановке, Сорокино, Терехово, Озёрах и Песчанке. Около 800 мальчишек и девчонок получили от партийцев «Единой России» билеты в тренажёрный зал и на ледовый каток во Дворце спорта «Аркада».

Собинформ

Сергей РУССУ
Фото автора

РИСК МОЖНО СНИЗИТЬ

На обучающем тренинге в Белгороде, который провела доктор медицинских наук Светлана Горелик, побывали 20 сотрудников Старооскольского дома-интерната для престарелых и инвалидов. Он прошел в рамках проекта «Совершенствование социально-медицинских подходов к повышению качества жизни граждан старшего поколения, страдающих старческой деменцией». Проект этот реализуется в Белгородской области с марта 2017 по июнь 2018 года.

Обучение позволит своевременно выявлять симптомы деменции среди жителей дома-интерната. Полученные знания также используют психолог учреждения при проведении тестирования среди пожилых жителей дома-интерната. После тестирования с теми, у кого обнаружены признаки деменции, профилактическую работу проводят психолог и медицинский персонал. Сотрудники учреждения в своей практической деятельности в полном объеме используют методические рекомендации, разработанные управлением социальной защиты населения Белгородской области «Раннее выявление и профилактика деменции у граждан пожилого возраста в практике учреждений социальной защиты».

Также психологом дома-интерната были разработаны методические рекомендации для родственников и сотрудников учреждения, ухаживающих за людьми пожилого возраста: «Советы по общению и уходу за больными деменцией в доме-интернате и дома».

От болезней и связанных с ними проблем не застрахован никто. Такие диагнозы, как «деменция», «слабоумие», «маразм» полностью меняют жизнь больного и его близких. В России насчитывается около 2 миллионов больных. Родные, столкнувшись с забывчивостью или потерей былого интереса к жизни близкого человека, списывают такие изменения на естественный процесс старения. В результате чего обращаются за квалифицированной помощью только в том случае, когда его поведение делает жизнь окружающих буквально невыносимой. Специалисты утверждают, что своевременно начатое лечение позволяет снизить риск появления неприятных последствий.

Жизнь пожилых людей в силу ряда причин порой становится непростой, но надо отказаться от стереотипного взгляда на этот период жизни человека как на время пассивного отдыха. Нормой должен стать стиль жизни, побуждающий к постоянной активности, к чувству ответственности за собственную личность и свое психическое развитие, о котором никогда не следует забывать. В этом пожилого человека должны поддерживать окружающие, которые могут помочь ему сделать старость спокойной и счастливой.

Иван ПИКАЛОВ,
директор

Старооскольского
дома-интерната для
престарелых и инвалидов

ОБЩЕГОРОДСКАЯ АКЦИЯ



Здоровье для всех!

Прошли обследование и получили рекомендации по здоровому образу жизни старооскольцы, пришедшие 7 апреля в Центр культуры и искусства. Здесь прошла ежегодная общегородская акция «Здоровье для всех!». Её проводят в рамках Всемирного дня здоровья.

В акции приняли участие все медучреждения города. В фойе расположились фтизиатр, дерматолог, психиатр-сургидолог, психолог, онколог, невролог, стоматолог – более 20 врачей и медсестёр, а также студенты медколледжа.

– Каждый житель нашего города мог прийти, чтобы все узнать о факторах риска развития неинфекционных хронических заболеваний, – рассказала нашей газете врач-терапевт отдела организационно-методического обеспечения профилактической работы Центра медпрофилактики Инна Крушинова. – Проверить уровень холестерина, узнать свой рост, вес, индекс массы тела и получить консультацию терапевта. Постоянно

общаясь с пациентами, я вижу, что многие сегодня стараются вести здоровый образ жизни, правильно питаться. Но пока это не стало стилем жизни большинства. Особенно в пропаганде здорового образа жизни нуждается молодёжь. У нас в Центре медпрофилактики можно пройти бесплатно обследование раз в год, также созданы пять Школ здоровья. Две из них сегодня работают здесь – это «Управление стрессом» и «Профилактика табачной зависимости».

Пришедшие на медосмотр, занимали две очереди сразу: проверить уровень холестерина и узнать индекс массы тела. Холестерин медсестры замеряли с помощью экспресс-анализатора, капая на

индивидуальный «язычок» капельку крови пациента. Рядом расположились весы и ростомер.

– Это контрольный показатель, – объяснила, для чего нужно знать индекс массы тела, медсестра отделения медицинской профилактики горбольницы №1 Галина Гуляева.

– Высчитав его для себя, вы поймёте, вписывается ли ваш вес в норму, а если отклоняется, то насколько серьёзно. Основываясь на ИМТ, терапевт даст рекомендации, как правильно питаться, какие физические нагрузки показаны, нужно ли худеть или наоборот набирать пару килограммов. По моим наблюдениям, пока идут люди со средними показателями, с ожирением или значимым дефицитом массы тела ещё не было ни одного.

Инструктор по гигиеническому воспитанию Центра медпрофилактики Лариса Власова предлагала всем

желающим выяснить уровень содержания в крови угарного газа. Процедура простая – задерживаешь дыхание на 20 секунд, потом выдуваешь воздух через одноразовую трубочку в газоанализатор.

– Эта процедура полезна и для активных курильщиков, и для пассивных, – говорит Лариса Викторовна. – Она позволяет определить, насколько далеко зашёл процесс разрушения лёгких. Если на панели загорается зелёный огонёк – это хорошо, жёлтый – тревожный знак, красный – опасность. И многие, увидев результат, задумываются – не пора ли бросить курить. Человек с сильной волей способен сделать это сам. Остальным я рекомендую обращаться к специалистам в наркологический диспансер.

Пришедшие на медосмотр старооскольцы старались попасть ко всем врачам, которые были. Особенной популярностью пользовались невролог, терапевт, психолог, стоматолог.

– Я прошла всех врачей, – говорит пенсионерка Любовь Ивановна Морозова. – Терапевт вдохновила меня вновь начать заниматься скандинавской ходьбой, которую я забросила из-за холодов. Дала рекомендации, как правильно питаться, какие физические нагрузки я могу себе позволить.

– Спасибо тем, кто организовал это мероприятие, – сказала пенсионерка Вера Ивановна Маткурбанова. – Я получила консультацию у невролога, к которому долго не могла записаться. За талоном надо вставать слишком рано, а я болею. Здесь и очереди, по сравнению с поликлиникой, считайте, что нет. Да и врачи тут не торопятся, выслушивают все жалобы, отвечают на вопросы. Жаль, что не было офтальмолога.

Всего состояние своего здоровья смогли проверить более 400 старооскольцев.

Ирина ФЁДОРОВА
Фото автора

БАСКЕТБОЛ

В первенстве Белгородской области по баскетболу среди юношей 2002 года рождения, которое проходило в зале спортивного комплекса «Юность», судьба первого места решалась во встрече команд Белгорода и Старого Оскола. Игра состоялась в заключительный день соревнований в воскресенье, 1 апреля.

Белгородцы выглядели явно сильнее. Они действовали на контратаках, и каждый их прорыв завершался точным броском. Особенно результативными были рейды под наше кольцо и броски Ильи Вожкова, Владимира Конопляного, Даниила Бессалова – членов сборной области. Позиционным атакующим действиям старооскольцев не хватало агрессивности, а в завершающей стадии – точности. В нашей команде самыми полезными и результативными были Максим Стребков и Ярослав Натаров, тоже играющих за сборную, но их атакующие действия не нашли поддержки товарищей по команде. При этом тренер белгородцев Сергей Харчиков держался так, будто его команда проигрывала – он постоянно выражал недовольство действиями своих воспитанников, гневно покрикивал на них. Тренер нашей команды Самвел Арутюнян, который поначалу вел себя довольно эмоционально, к середине игры притих и, казалось, смирился с поражением. Итоговый счет говорит сам за себя – 88:50 в пользу белгородцев. Это при том, что в конце встречи наши ребята поднажали

ДВИЖЕНИЕ ВВЕРХ



и сократили разрыв, который в середине игры выглядел разгромным.

Итак, белгородцы на первом месте, старооскольцы на втором, на третьем – юные баскетболисты из Корочи, далее Губкин и Алексеевка.

Главный судья соревнований, он же тренер спортивной школы «Юность», Юрий Ковалев высоко оценил уровень подготовки спортсменов в этой возрастной категории. Это рослые ребята, девятиклассники, некоторые из них имеют неплохие перспективы в спорте. Конечно, проигрыш наших баскетболистов белгородцам не радует, но еще не вечер – областные соревнования проводятся весной и осенью, и всегда сохраняется возможность реванша.

– Белгородская команда опытнее нашей, она чаще ездит на различные соревнования. Старооскольским баскетболистам тоже нужно больше играть, но, к сожалению, не хватает финансирования, ездим в основном за свои деньги, – сетует Юрий Иванович.

Кстати, в младших возрастных категориях – 2004, 2005, 2006 годов рождения – наши ребята играют на первенстве области отлично, в этом сезоне они уверенно победили соперников из областного центра и заняли первые места.

Александр КУЗЬМИН
Фото автора

КОНКУРС МАСТЕРСТВА



Фигурное вождение выполнили точно

БУДУЩИЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ

— Я очень рад, что мне сегодня удалось одержать победу. Очень волновался, особенно переживал о том, как смогу выполнить фигурное вождение на тракторе. Но всё получилось, — рассказывает студент второго курса Дмитриевского сельскохозяйственного техникума Яковлевского района Николай Барышенский. Он стал победителем регионального этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства, который состоялся в Старооскольском агротехнологическом техникуме 5 и 6 апреля.

Для Николая это уже вторая победа. В нынешнем году он занял первое место в региональном этапе чемпионата «WorldSkills» в компетенции «Агрономия» и теперь будет представлять Белгородскую область на всероссийском уровне по обоим состязаниям. Молодой человек осваивает специальность агронома. Говорит, что эта профессия сейчас очень популярна и востребована на рынке труда, а ещё — очень интересная.



Игорь Литвинов из Ракитянского агротехнологического техникума собирает электросхему

— К примеру, им нужно было рассчитать микроклимат в теплице и выбрать оборудование для сельскохозяйственного помещения. Участники справились. Во второй день их ждали тоже не простые практические задания: будущие агрономы и техники

Киселёв — он осваивает специальность техника-механика в Старооскольском агротехнологическом техникуме, учится на втором курсе, отличник учёбы. Он тоже успешно выполнил все задания в теоретической и практической части и занял второе место. Говорит, что тяга к технике у него с детства, а благодаря обучению в техникуме научился разбираться в устройстве как легковых автомобилей, так и сельскохозяйственных машин.

Третье место в конкурсе занял студент Новооскольского колледжа Антон Натальченко. Церемонию награждения победителей и участников олимпиады профессионального мастерства провели начальник управления профессионального образования и науки департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области Альбина Бучек, заместитель начальника департамента по социальному развитию администрации Старооскольского городского округа Михаил Глеков и генеральный директор ООО «Белая птица — Курск» Александр Винников.

— Хорошо, что есть такие соревнования. Вы приехали с разных территорий, показали своё мастерство, нашли новых друзей, — отметил Михаил Анатольевич.

— Здесь есть победители, но нет проигравших. Ваша профессия земледельца необходима обществу во все времена, ведь хлеб — всему голова.

Альбина Бучек поблагодарила педагогов, подготовивших нынешних участников олимпиады, за труд с большой самоотдачей, за любовь к своей профессии и выразила уверенность в том, что молодёжь — будущие специалисты — относятся к выбранным специальностям с такой же любовью.

Светлана ПИВОВАРОВА
Фото автора



Подарки вручает Александр Винников

Блеснуть своими знаниями и мастерством на региональном этапе Всероссийской олимпиады профессионального мастерства смогли 30 участников со всей Белгородской области — будущие агрономы, техники-механики и специалисты по электрификации и автоматизации сельского хозяйства. В первый день студенты выполняли задания теоретической части: проходили тестирование и переводили профессиональные тексты с иностранного языка.

— Задания мы постарались подобрать для ребят интересные, уровень которых соответствует олимпиаде всероссийского масштаба, — рассказала заместитель директора агротехнологического техникума Надежда Емельянова.

Механики выполняли фигурное вождение на тракторе, а будущие электрики собирали электрические схемы. Конкурс профессионального мастерства сразу по нескольким специальностям в нашем образовательном учреждении проводится впервые.

На полигоне ДОСААФ мы познакомились со студентом 3 курса Дмитриевского сельскохозяйственного техникума. Денис Балан успешно выполнил все требуемые элементы: «восьмёрку», «змейку», «остановку у линии стоп», «движение задним ходом к телеге», «зашепление телеги», «заезд в бокс». Он будущий агроном. Рад, что нашёл профессию по душе.

Работать по призванию намерен и старооскольец Денис

ЧИТАЛИ вместе с папами



Вместе со своими папами посетили библиотеки округа юные старооскольские читатели, где интересно и с пользой провели своё свободное время. Акция «Вместе с папой в библиотеку» состоялась по инициативе Совета отцов при управлении образования округа и была приурочена к Году детского чтения в Белгородской области.

В Центральной библиотеке им. А.С. Пушкина участников акции встречал весёлый Смурфик. Дети и взрослые побывали на экскурсии: в краеведческом музее, в зале каталогов, на абонементе и в читальном зале. Они познакомились с обзором газет и журналов для родителей и детей, увидели выставку «Мой папа — самый лучший». На листиках-ладошках дети писали о своих отцах. Здесь же были представлены книги по педагогике, психологии, медицине, а также художественная литература для детей об отцах. На выставке «Моя любимая книга» дети и родители писали названия своих любимых книг. Большой популярностью у ребят пользовался мастер-класс по изготовлению открытки-рубашки для папы.

Экскурсанты также посмотрели фрагмент телепередачи «Школа доктора Комаровского: зачем нужен папа?», после которого дети в зале отвечали на однозначный вопрос. Обсуждение получилось очень активным, эмоциональным, в нём участвовали ребята от 3 до 15 лет. В качестве разминки всем было предложено провести флешмоб и вспомнить движение известного танца на песню «Танец маленьких утят». Для самых активных отцов прошёл конкурс «Знаете ли вы своего ребёнка?», в ходе которого они должны были рассказать, как зовут лучшего друга сына или дочки, назвать любимое блюдо, мультфильм, кем ребёнок хочет стать в будущем и как зовут воспитателя или классного руководителя ребёнка. К большой радости всех присутствующих оказалось, что все отцы прекрасно знают своих детей: количество неверных ответов было практически равно нулю. Всем участникам конкурса вручили призы.

Руководитель вокального трио «Консонанс» Ирина Радченко исполнила под гитару весёлые детские песни. Ей активно подпевали маленькие слушатели. А в конце мероприятия присутствующие увидели «СТОП-кадр», то есть слайд-шоу о том, как прошла встреча в Центральной библиотеке имени А.С. Пушкина. Каждый увидел себя и свою семью на слайдах.

Эта акция состоялась и в других библиотеках округа. Каждый коллектив внёс свою изюминку в его проведение. В библиотеках сельских территорий прошли конкурсы детского рисунка «Рисуем вместе с папой», день отца в библиотеке «Папа может всё», часы чтения «Папа может всё, что угодно», литературные часы «Папа, почитай».

В центральной детской библиотеке №7 большой интерес вызывала интерактивная познавательно-развлекательная игра «Рыцарь вечно в бою». В модельной детской библиотеке №8 — конкурсно-игровая программа «Лучше папы друга нет». Модельная детская библиотека №12 показала спектакль кукольного театра «Огнехвостик» — «Три поросенка на новый лад». Час весёлых затей «Откроем книгу вместе с папой» прошёл в детской библиотеке №13. Конкурсно-игровая программа «Для меня всегда герой — самый лучший папа мой» — в модельной библиотеке №11.

Участников встреч порадовали викторины, диалоги, видеобзоры литературы и многие другие мероприятия, прошедшие в тот день. Папы вместе со своими детьми окунулись в мир современной книги и искусства. Они ушли с хорошим настроением и желанием вновь посетить библиотеку.

Юлия ВОЛОБУЕВА,
заместитель директора по работе с детьми
Центральной библиотеки им. А.С. Пушкина

ОТЧЁТ об итогах голосования на общем собрании акционеров АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА»

Полное фирменное наименование общества: Акционерное общество «Агрофирма «Роговатовская Нива».

Место нахождения общества: 309551, Белгородская область, Старооскольский район, село Роговатое, улица Зеленая, дом №23.

Вид собрания: годовое общее собрание акционеров.

Форма проведения собрания: Совместное присутствие акционеров и их представителей для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением бюллетеней для голосования до проведения общего собрания акционеров.

Дата проведения собрания акционеров: 05.04.2018 г.

Место проведения общего собрания: Белгородская область, Старооскольский район, село Роговатое, улица Карла Маркса, дом 61.

Время начала проведения собрания акционеров: 11.00. Время начала регистрации участников собрания: 10.00. Время окончания регистрации участников собрания: 11.45. Время окончания собрания: 11.45.

Регистратор: Общество с ограниченной ответственностью «Специализированный регистратор «Реком».

Место нахождения регистратора: Белгородская обл., г. Старый Оскол, мкр. Королева, д. 37.

Уполномоченное лицо регистратора: Некрасова Елена Геннадиевна.

Счетная комиссия: Заборцева Людмила Николаевна, Чеканова Оксана Владимировна.

Список лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев ценных бумаг общества по состоянию на 12.03.2018 года.

Дата составления протокола об итогах голосования на общем собрании: 05.04.2018 года.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета за 2017 год, годовой бухгалтерской отчетности за 2017 год, в том числе отчета о прибылях и убытках АО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА».

2. Распределение прибыли (в том числе выплата дивидендов) и убытков АО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА» по результатам 2017 финансового года.

3. Избрание членов ревизионной комиссии АО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА».

4. Избрание членов Совета директоров АО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА».

5. Утверждение аудитора АО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА» на 2018 год.

6. Об увеличении уставного капитала АО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА» равного 101 880 (сто одна тысяча восемьсот восемьдесят одна тысяча восемьсот восемьдесят) рублей до 1 581 880 (один миллион пятьсот восемьдесят одна тысяча восемьсот восемьдесят) рублей путем размещения обыкновенных именных бездокументарных акций в количестве 74 000 000 (семьдесят четыре миллиона) штук номинальной стоимостью 0,02 руб. (две копейки) каждая, цена размещения 0,02 руб. (две копейки), в том числе для лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, цена размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций остается неизменной для приобретателей в течение всего срока размещения; форма оплаты – денежными средствами в валюте РФ; акции должны быть оплачены в полном объеме при их приобретении; способ размещения дополнительных акций – закрытая подписка. Круг лиц, среди которых предполагается разместить дополнительные акции: ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «АНВ» (ОГРН 1173123023160, ИНН 3128125400), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС «ПРОМАГРО» (ОГРН 1143128006471, ИНН 3128102820). Иные условия размещения дополнительных акций определяются решением о дополнительном выпуске ценных бумаг.

7. Об изменении полного фирменного наименования с АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА» на ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА».

8. Об утверждении Устава ПАО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА» в новой редакции.

9. Об утверждении Кодекса корпоративного управления (поведения) ПАО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА».

10. Об утверждении Регламента проведения общего собрания акционеров ПАО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА».

11. Об утверждении Положения о Совете директоров ПАО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА».

12. Об утверждении Положения об управляющем директоре ПАО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА».

13. Об утверждении Положения о Ревизионной комиссии ПАО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА».

Итоги голосования по 4 вопросу повестки дня:

№ п/п	Ф.И.О кандидата в совет директоров	«ЗА» (ко-во голосов)	Против всех: 0 голосующих акций
1	Клюка Константин Олегович	4 187 780	Воздержался по всем кандидатам: 0 голосующих акций
2	Гринев Александр Сергеевич	4 187 780	Недействительны: 16226 Не голосовали: 0 голосующих акций
3	Кирсанов Алексей Михайлович	4 187 780	Отдали не все голоса: 4584 голосующих акций
4	Белоконский Олег Алексеевич	4 187 780	
5	Мишин Валерий Иванович	4 187 780	
6	Перевалова Ольга Викторовна	4 187 780	
7	Мерецкий Сергей Викторович	4 187 781	

Формулировки решений, принятых общим собранием по каждому вопросу повестки дня общего собрания:

Формулировка решения по первому вопросу повестки дня: Утвердить годовой отчет о финансово-хозяйственной деятельности АО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА» по итогам 2017 года; годовую бухгалтерскую отчетность, в том числе отчет о прибылях и убытках (счета прибылей и убытков) АО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА» по итогам 2017 года.

Формулировка решения по второму вопросу повестки дня: Принять по итогам финансово-хозяйственной деятельности АО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА» за 2017 год направить на обновление основных средств АО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА», дивиденды по итогам финансово-хозяйственной деятельности АО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА» за 2017 г. не выплачивать.

Формулировка решения по третьему вопросу повестки дня: Избрать в члены ревизионной комиссии АО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА»: Черепенникова Татьяна Анатольевна, Фомина Тамара Ивановна, Кудрина Екатерина Вячеславовна.

Формулировка решения по четвертому вопросу повестки дня: Избрать в члены Совета директоров АО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА»: Клюка Константин Олегович, Гринев Александр Сергеевич, Мерецкий Сергей Викторович, Белоконский Олег Алексеевич, Мишин Валерий Иванович, Перевалова Ольга Викторовна, Кирсанов Алексей Михайлович.

Формулировка решения по пятому вопросу повестки дня: Утвердить аудитором АО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА» на 2018 год ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «АБСОЛЮТ» (ИНН 3123405387, ОГРН 1173123002546) адрес: 30800, Белгородская область, город Белгород, бульвар Свято-Троицкий, дом 17.

Формулировка решения по шестому вопросу повестки дня: Увеличить уставной капитал АО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА» равный 101 880 (Сто одна тысяча восемьсот восемьдесят одна тысяча восемьсот восемьдесят) рублей до 1 581 880 (один миллион пятьсот восемьдесят одна тысяча восемьсот восемьдесят) рублей путем размещения обыкновенных именных бездокументарных акций в количестве 74 000 000 (семьдесят четыре миллиона) штук номинальной стоимостью 0,02 руб. (две копейки), в том числе для лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, цена размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций остается неизменной для приобретателей в течение всего срока размещения; форма оплаты – денежными средствами в валюте РФ; акции должны быть оплачены в полном объеме при их приобретении; способ размещения дополнительных акций – закрытая подписка. Круг лиц, среди которых предполагается разместить дополнительные акции: ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «АНВ» (ОГРН 1173123023160, ИНН 3128125400), ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС «ПРОМАГРО» (ОГРН 1143128006471, ИНН 3128102820). Иные условия размещения дополнительных акций определяются решением о дополнительном выпуске ценных бумаг.

Формулировка решения по седьмому вопросу повестки дня: Изменить полное фирменное наименование АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА» на ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА».

Формулировка решения по восьмому вопросу повестки дня: Утвердить Устав ПАО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА» в новой редакции.

Формулировка решения по девятому вопросу повестки дня: Утвердить Кодекс корпоративного управления (поведения) ПАО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА».

Формулировка решения по десятому вопросу повестки дня: Утвердить Регламент проведения общего собрания акционеров ПАО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА».

Формулировка решения по одиннадцатому вопросу повестки дня: Утвердить Положение о Совете директоров ПАО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА».

Формулировка решения по двенадцатому вопросу повестки дня: Утвердить Положение об Управляющем директоре ПАО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА».

Формулировка решения по тринадцатому вопросу повестки дня: Утвердить Положение о Ревизионной комиссии ПАО «АГРОФИРМА «РОГОВАТОВСКАЯ НИВА».

Председатель собрания: Белоконский Олег Алексеевич. Секретарь собрания: Мишин Евгений Витальевич.



Издатель: МАУ «Издательский дом «Оскольский край»
И.о. директора (главного редактора) Ю.А. Теплов

Адрес редакции и издателя:
309518, г.Старый Оскол, мкр. Приборостроитель, 55
Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области.
Рег. ПИ №ТУ31-00306 от 13 апреля 2017 года.

Телефоны редакции – 44-22-52, 44-22-42
Рекламно-информационный отдел – 44-22-10
e-mail: ok428745@mail.ru;
zorist2008@mail.ru
сайт: www.oskolzori.ru
группа ВКонтакте: vk.com/stzori
группа в Одноклассниках: ok.ru/stzori

Тираж 4302

Типография «Газетный дом»,
г. Белгород, Михайловское шоссе, 27а

Заказ 53228

Подписано в печать 17.00.

По графику в 17.00.

Дата выхода в свет: 10.04.2018 г.

Печать офсетная.

Объем 1,5 п. л. (подписной индекс 50701)

5 п. л. (подписной индекс 50808).

Газета выходит по вторникам и субботам